
第２３７回６月定例教育委員会議事録

委 員 会 次 第 １．開会宣言

２．教育長あいさつ

３．議事録の承認
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６．その他
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開 会 日 時 令和３年６月２９日（火）午後４時００分

会 場 伯太庁舎 １０１会議室

出席委員の氏名 教 育 長 秦 誠 司

委 員 岡 本 亮 啓

委 員 小 村 修 司

委 員 加 藤 隆 志

委 員 寺 田 禎

出席者の氏名 教 育 部 長 原 みゆき 全議題

教育総務課長 遠 藤 浩 司 全議題

学校教育課長 三 保 貴 資 全議題

給食教育課長 石 原 秀 樹 全議題

文 化 財 課 長 水 口 晶 郎 全議題

教育総務課主幹 足 立 隆 博 全議題

１．開会宣言 午後 4時 00 分 教育長が開会を宣言する。

傍聴希望があるので許可をする。

２．教育長あいさつ

（教育長）

本日は学校視察、大変お疲れ様でした。伯太地区の井尻小学校、赤屋小学校、

それぞれ特色ある学校経営がなされているなと感じたところです。

今年度は、コロナ禍ではあるんですが、昨年中止していました各学校での水

泳学習とか小学校での親子運動会、中学校での市総体等、感染対策を施した上



で、できるだけ行事を行っていこうということで、各学校とも取組んでいただ

いている現状がございます。

それから、新型コロナウイルス対応のワクチン接種につきましても、既にご

承知と思いますけれども、64 歳以下の接種予約の接種券が郵送されています。

その中でも、12 歳以上の予約は 7月 19 日から市内各医療機関での個別接種と

いうことです。小中学生については保護者同伴で、小学 6年生は 11 歳から 12

歳になる学年ですので、4月から 7月までに誕生日を迎える児童については、

一斉郵送となっています。今後は、誕生月の前月末くらいに接種券が届くよう

に、順に発出していく流れになると聞いています。これに関しては、接種や万

が一副反応があって学校を休む場合には、出席停止という、いわゆる欠席扱い

としない休みとするように各学校や保護者の方にお知らせしています。希望さ

れる方は安心して接種を行うというかたちで、対応させていただきたいと思っ

ています。

３．議事録の承認 第２３６回５月定例教育委員会

（承 認）

４．議決事項

１）議第９号 市議会 7月定例議会上程議案（予算）について

（教育部長）資料３により説明。

7月 5日開会予定の緊急会議の上程議案について説明します。

補正予算の内容は令和2年度から3年度に繰越を行いました新型コロナウイ

ルス感染症対応地方創生臨時交付金が、310,000 千円ございましたが、このう

ち 6月定例会議に計上された、約 120,000 千円を差し引いた残りの未計上分に

ついて、約 195,000 千円を財源とした予算の補正です。

今回の補正の視点ですが、感染症拡大防止策は勿論のこと、雇用の継続、事

業の継続、生活の支援、また特にアフターコロナに向けた経済構造の転換、好

循環の実現という視点から市全体で予算配分をされたところです。

教育委員会関係は一覧表のとおりで、合計は約 340,000 千円になります。特

には学校教育課所管のスクールバスや借上げ用バスの増便に係る費用であっ

たり、学校保健特別対策事業費補助金事業として、学校長の裁量で必要な保健

衛生用品やその他必要な備品購入のため 1校あたり 800 千円、ただし、十神小

と一中は規模により 1,200 千円の配分を行うものです。昨年も同様の事業があ

りました。次に修学旅行支援として、旅行を実施する場合はバスの増便に係る

費用、中止した場合はその際に必要となるキャンセル料を計上しています。そ

の他文化財課の関係で、安来市立図書館の 2階読書テラスの空調を空気清浄機



能を備えたものに更新するための費用を計上しています。一つ一つの詳細につ

いては資料をご覧下さい。

（委員）

修学旅行は、一中は 3日間日帰りで泊まらずにということで、それしかでき

ないですか。

（学校教育課長）

一中の規模になりますと、ホテル等の予約が困難だということで、そのよう

な判断をされたと聞いています。

（委員）

行き先は、山陰限定ですか。

（学校教育課長）

はい。

（承 認）

５．報告事項

１）報告第４号 市議会 6月定例会議報告

２）報告第５号 加納美術館リニューアル工事について

３）報告第６号 第 1回安来市教育政策推進会議について

４）その他

・令和 3年度島根県市町村教育委員会連合会の役員推薦について

６．その他

・学校訪問について

☆次回定例会：７月２８日（水）

７．閉会宣言

教育長が午後 5時 5分閉会を宣言し、６月定例委員会の日程を終了した。


